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. 10:

Mnoho €leny - shrnuti

O kolik se z¢tsi hodnota vyrazi(2 - x)2 (x+1), kdyz sex zvetsi o 2?
Zjednodug(x—1)° (x+2) -(x- 3.

Rozloz na sotin.
a) x> -5x+6 b) 4x* —y* c) x* +3x*-x*—3x

Vydél mnohadleny (6x° - 5x*+10x- 3 { - J.

Pomoci vzorcda+b)’ =a® +3a’h + 3ab*+b* odvaf vzorec pro(a+b)'. Vysledek
oVeét pomoci vzorce(a+ b)2 =a’ +2ab+Db’. Bez dalSich vyptii napi$ vzorec pro
(a-b)".

Rozloz na sotin.
a) x¥*-x-30 b) 4y* + 7y + 3 c) -x*-3x+10

Jaké nejmensi hodnotyie nabyvat vyraz® +2x+y’ + z° — 62 ?
Vydél mnohatleny (x' —x?+2):(2x?+ 2x+1).
Zjednodug(3x—12)" (x+3) - (x+ 3°.

O kolik se zmen&i hodnota vyragax-y)’ - ( 2x2 + yz)(y— x), kdyZ sex zmensi o
2 ay zwtsio 1?



